Отчет
о проведенной работе с несовершеннолетними с использованием восстановительных технологий по запросу администрации МБОУ СОШ № 56 города Кирова
(Восстановительная программа завершена)

1. Дата составления отчета: 03.12.2018 года по заявке от 03 декабря 2018 года.
2. Источник, передавший случай на программу: зам. директора по ВР МБОУ СОШ 
№ 56 города Кирова Н. В. Бабинцева.
3. [bookmark: _GoBack]Ведущие восстановительной программы: медиатор школьной службы примирения  Семенюк Н. А.
4. Дополнительные сведения: -
5. Информация об участниках и фабула конфликтной ситуации:
	Участники

	Сторона несовершеннолетнего 
	Сторона несовершеннолетнего 

	Ф.И. О. С. М.
	Ф.И.О.: Л. М.

	Мать: К. Е. В.
Тел.: 8953…
	Мать: Л. Н. Г.
Тел.: 8912….

	Возраст: 10 лет 
	Возраст: 10 лет

	Адрес: ул. Правды 
	Адрес: ул. Дзержинского 

	Фабула: 06.09.2018 на перемене в МБОУ СОШ № 56 г. Кирова, произошел конфликт между обучающимися 4 Б класса А. Б. и Л. М., в результате которого А. Б. порвал цепочку у Л. М.. О произошедшем между мальчиками конфликте сообщила мама Л. М. директору школы Е. А. Пушкаревой. Е. А. Пушкарева передала данный случай в школьную службу примирения, для решения конфликтной ситуации с использованием восстановительных технологий. Согласие родителей на работу с обучающимися было получено в устной форме.

	



1. Встреча со стороной.  А. Б. рассказал о том, что на перемене у него произошел конфликт с одноклассником. А. Б. утверждал, что был занят игрой в телефоне, как к нему подошел Л. М.. Л. М. похлопал А. Б. по спине и сказал: «В какие плохие игры ты играешь?!» После таких  слов и действий одноклассника А. Б. стало очень неприятно, и он сказал Л. М.: «Иди отсюда!». Затем Л. М. обозвал А. Б. «идиотом». После взаимных оскорблений конфликт начал разгораться! В результате А. Б. схватил Л. М. за рубашку и зацепив цепочку порвал ее. 
А. Б. рассказал о том, что их мамы уже встречались друг с другом и решили, что мама А. Б. отремонтирует цепочку за свой счет. Цепочка на данный момент уже отремонтирована и материальный ущерб нанесенный семье Л. М. возмещен. Материальный ущерб, который понесла мама А. Б., сын обязался загладить, помогая маме по дому, тем самым взяв на себя ответственность за случившееся.
В ходе ответов на вопросы и анализа ситуации А. Б. осознал свою роль в этом конфликте и признал свою вину. А. Б. изъявил желание встретиться с Л. М. еще раз обсудить причины, из-за которых произошел конфликт и принести свои извинения. 

2. Встреча со второй стороной На встречу Л. М. согласился сразу. Л. М. высказал свою позицию по поводу случившегося конфликта,  поделился своими чувствами по отношению к данной ситуации. Признал,  что его действия тоже могли повлиять на ход конфликтной ситуации. 
Л. М. также рассказал, что раньше было время, когда они с А. Б. даже дружили, но затаили обиду друг на друга после дня рождения одного из одноклассников во 2-ом классе. Л. М. рассказал о своих переживаниях и о том, что хотел бы наладить взаимоотношения с А. Б.. 
Рассказ обеих сторон совпадал во всем, кроме тех событий, с которых начался конфликт. Поэтому Л. М. было предложено встретиться с А. Б. и обсудить причины произошедшего конфликта.
На примирительную встречу Л. М. был согласен.

3. На примирительной встрече стороны ещё раз рассказали о произошедшем конфликте, прояснили с чего начался конфликт и кто какую роль сыграл каждый для его продолжения, поделились своими чувствами и переживаниями. Обговорили последствия для каждой из сторон. Нашли друг в друге положительные качества и то, чему они могут друг у друга научиться. Л. М. и А. Б. в ходе беседы пришли к выводу, что конфликты можно решать без оскорблений и драк. Также мальчики решили, что свой опыт разрешения конфликта они могут использовать в классе, помогая одноклассникам конструктивно разрешать спорные ситуации. В результате встречи обе стороны принесли  извинения за  свое поведение, за прошлые обиды, пожали друг другу  руки и заключили устное мирное соглашение.

Вывод: восстановительная программа завершена примирением сторон, в результате чего был заключен устный договор о дальнейших взаимоотношениях.



Медиатор                                                                                                                             Н. А. Семенюк
